
Tabelul nr. 2

An PIB realizat PIB realizabil* PIB pierdut

0 1 2 3=2-1

1989 101,1 101,1 0,0

1990 95,5 109,2 13,8

1991 83,2 118,0 34,8

1992 75,8 127,4 51,6

1993 77,0 137,6 60,6

1994 80,0 148,6 68,6

1995 85,7 160,5 74,8

1996 89,0 173,3 84,3

1997 83,6 187,2 103,6

1998 79,6 202,2 122,6

1999 78,6 218,3 139,7

2000 80,2 235,8 155,5

2001 84,8 254,7 169,8

2002 89,1 275,0 185,9

2003 93,8 297,0 203,3

2004 101,8 320,8 219,0

2005 106,0 346,5 240,4

2006 114,4 374,2 259,8

2007 121,3 404,1 282,8

TOTAL 1.720,3 4.191,4 2.471,1

Pierderea de PIB în perioada 1990-2007

- miliarde euro 2007-

*) Notă: PIB-ul realizabil este cel care ar fi fost obţinut de România

prin aplicarea "Variantei Cojocaru", având în vedere valoarea şi

nivelul tehnic al avuţiei productive existente la data de

31.12.1989, cu un ritm mediu anual de creştere de 8%.


